
    

 

 

 

 

 

 
 

 بارم                   سؤالات            رديف 
 

 

 

    ها، نشان دهيد: با استفاده از جدول ارزش گزاره 1     p r q r p q r      52/1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 52/0          هاي زير را بنويسيد. ارزيطرف دوم هم 5

    p p  پ(     F p   ب(           p T  (الف 

 

گزاره  3 p q  هنگامي درست است كهp ......... و ......q .........)52/0    ....... باشد. )با ارائه راه حل 

 
 

 52/0      تكميل كنيد.« لازم و كافي»، «كافي»، «لازم»جملات زير را با يكي از عبارات  4

ab...... براي آنكه الف( شرط ..........................     باشد اين است كهa   وb  

abب( شرط ................................. براي آنكه      باشد اين است كهa   ياb  

 پ( شرط ................................. براي آنكه عددي مثبت باشد اين است كه مربع آن عدد مثبت باشد.  

 

ها نشان دهيد بدون استفاده از جدول ارزش گزاره 2 p q p q         1 

 

 
 

 

pاگر  6 q p r    وp q p r    باشد، ثابت كنيدq r        1 

 

 
 

 

 52/0      با ارزش درست، سورهاي مناسب قرار دهيد. زيربراي تكميل گزاره الف(  5

              ... x , ... y : xy        
 

              نقيض گزاره مقابل را بنويسيد.ب(   x , x x x         2 1 1 3 2 52/0 



    

 

 

 

 

 

 
 

 بارم                   سؤالات            رديف 
 

 

 

 

 

 52/0 يك عبارت« دناتفاق بيفت Bو A فقط پيشامدهاي»باشند، براي پيشامد  Sاي سه پيشامد از فضاي نمونه Cو  Bو  Aالف( اگر  13

 مناسب بنويسيد.اي مجموعه  

 

 ب( در كداميك از موارد زير دو پيشامد ناسازگارند و كداميك سازگار؟  

    (I كنيم.بار پرتاب مي 2اي را سكه :A  بار يكسان بيايد. 2هر   :B .52/0  حداقل دو بار رو بيايد 

  (II كنيم.در يك ميهماني فردي به تصادف انتخاب مي :A .متولد مهرماه باشد :B .52/0  متولد زمستان باشد 

 

Aاشيم د و داشته بنباش Sاي دو پيشامد از فضاي نمونه Bو  Aاگر »قضيه  14 B  آنگاه     P B A P B P A   2/1 و 

     P A P B  ».را ثابت كنيد 

 

 

 

 

 

 1  و دست كم يكي از اين دو بيماري را 54/0، ناراحتي قلبي داشته باشد 53/0احتمال اينكه شخصي ناراحتي كليه داشته باشد  12

 فقط ناراحتي قلبي داشته باشد.مال اينكه تاست. مطلوب است اح 33/0داشته باشد   

 

 
 

 

 

عددي به تصادف از مجموعه  16 , , ,...,1 2 3  1  بخشپذير 2و  3كنيم. مطلوبست احتمال اينكه بر هيجيك از اعداد انتخاب مي 100

 باشد.  

 
 

 

 

 1  با خود آن عدد متناسب است. مطلوبست احتمال اينكه در پرتاب ايــن اي ساخته شده كه احتمال وقوع هر عددتاسي به گونه 15

 تاس عدد روشده اول باشد.  

 

 

 .موفق باشيد
 


